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	Elternverein 

Volksschule

St. Georgen an der Stiefing
	8413 St. Georgen 130

Tel.: 03183 / 8283

e-mail: vs-stgeorgen@aon.at

www.vs-stgeorgen.at


Protokoll Jahreshauptversammlung 2018/19

am Do, 18.10.2018 um 20.00 Uhr im St. Georgner Wirtshaus (GH Jauk)

1. Begrüßung


Obfrau Christiane Lichtenecker begrüßt alle anwesenden Vorstandsmitglieder und Gäste bei der JHV. 
Sie bedankt sich für die gute Zusammenarbeit mit der Schule, dem Vorstand und den Eltern.


2. Feststellen der Beschlussfähigkeit
Statutengemäß wurde nach 15 Minuten Zuwarten die Beschlussfähigkeit festgestellt.


3. Bericht der Obfrau zu den EV Aktivitäten im Schuljahr 2017/18


Der Elternverein sieht sich als „Unterstützungsverein“ für die Schule und als Bindeglied zwischen Schule – Eltern – Schüler/innen, wie auch die Aktivitäten des Elternvereins im Schuljahr 17/18 zeigen: 


Die „Gesunde Jause“ wurde im Schuljahr 2017/18 einmal im Monat (8-mal im Schuljahr) organisiert und fand großen Anklang bei Schüler/innen und Lehrkörper. Die Lebensmittelkosten wurden zur Gänze vom Elternverein bezahlt. Freiwille Spenden wie Aufstrich, Obst und Gemüse seitens der Eltern wurden mit Freude angenommen. Die Ausrichtung der Jause stand unter dem Motto: einfach – gesund – saisonal – regional. Das Jausenbuffet wurde/wird jeweils von einigen Eltern für die gesamte Schule vorbereitet, dadurch soll auch das Erleben von Gemeinschaft gefördert werden. Zusätzlich wurde wöchentlich eine Vitaminbar angeboten.


Es gab für jedes Kind ein Klassenkassageld von 20 €, die treuhändig den Kassenlehrerinnen übergeben wurde. Finanziell unterstützt wurden auch wieder die Kinder der 4. Klasse, jedes Kind erhielt einen Kostenbeitrag von € 30,- für die Schullandwoche.


An den beiden Elternsprechtagen wurde Kaffee und Kuchen vom EV angeboten.


Nikolaussackerl: Der Elternverein hat für alle VS Kinder „Nikolaussackerl“ befüllt, diese wurden von Schüler/innen der NMS St. Georgen bei einer Nikolausfeier überreicht.


Bei der Weihnachtsfeier der VS organisierte der EV einen Tee und Punschstand und ermöglichte damit einen gemütlichen Ausklang der Feier.

Beim Schuleinschreibefest wurde auch im vergangenen Schuljahr wieder für Eltern, Kinder und Lehrkörper ein Jausenbuffet vorbereitet sowie ein Lebkuchenherz als „Willkommensgeschenk“ an die SchulanfängerInnen überreicht.

Verteilung von Faschingkrapfen für alle Schüler/innen am Faschingsdienstag.


Mitfinanzierung von Ausflügen & Busfahrten  

Das Schulabschlussfest bot wieder einen schönen Ausklang des Schuljahrs und gab Gelegenheit für ein gemütliches Zusammenkommen von Eltern, Kindern und Lehrkörper. Die Einnahmen des Festes sind die Grundlage der EV Aktivitäten für das kommende Schuljahr.


4. Bericht der Kassierin
Kassierin Barbara Windisch legte Rechenschaft über Einnahmen und Ausgaben im vergangenen Schuljahr ab und zeigt den aktuellen Kassastand auf.

Der Großteil der Einnahmen stammt aus dem Schulabschlussfest und aus den Mitgliedsbeiträgen. Die Ausgaben bezogen sich hauptsächlich auf die in Punkt 3 angeführten Aktionen. Die Kassierin weist auf darauf hin, dass im vergangenen Schuljahr durch gute Budetplanung ein kleiner Überschuss erwirtschaftet wurde.
Obfrau Christiane Lichtenecker bittet um den Bericht der Kassaprüfer.

5. Bericht der KassaprüferInnen und Entlastung des Vorstandes
Die Kassaprüferin Petra Prasch berichtet, die Kassa geprüft zu haben. 
Die beiden Kassaprüfer/innen (Petra Prasch und Martina Stradner) konnten eine ordnungsgemäße Kassaführung feststellen und beantragten die Entlastung der Kassierin und des gesamten Vorstandes.

Die Entlastung erfolgte einstimmig.

6. Neuwahl der Vorstandsmitglieder

Den Wahlvorsitz übernahm Fr. Sigrid Schrempf. Die Wahlvorschläge wurden von ihr vorgelesen und mittels Handzeichen einstimmig beschlossen.


Der EV Vorstand setzt sich für das laufende Schuljahr aus folgenden Personen zusammen:

	Obmann:
	Andreas Ortner

	Obmann Stellvertreterin:
	Christiane Lichtenecker

	Kassierin:
	Barbara Windisch
	Kassierin Stellvertreterin:
	Mag. Michaela Kangler

	Schriftführerin:
	Sandra Hotter
	Schriftführerin Stellvertreterin:
	Renate Kodet BEd.

	Beirätinnen:
	Petra Prasch, Mag. Helga Chibidziura, Eva Frießer, Sandra Sänger, 
Elisabeth Weiss, Jasmine Weidinger, Sina Kratzer, Monika Macher, 
Martina List,  Mag. Romana Schauer, Martina Rumpf, Sandra König, 
Andrea Winklmaier

	Kassaprüferinnen:
	Petra Prasch und Eva Frießer


Aus dem Vorstand scheidet aus: Frau Mag. Pamela Platzer. Wir bedanken uns bei Ihr für die engagierte Arbeit in den letzten sechs Jahren, die sie für den Elternverein geleistet hat. Ebenfalls scheiden Frau Margit Nickl, Frau Christine Pucko und Frau Martina Stradner als Beirätinnen aus. Als Dankeschön wurde ein kleines Geschenk überreicht. 


7. Ausblick auf das Schuljahr 2018/2019 vom neuen Obmann Herrn Andreas Ortner
Der Elternverein möchte auch im laufenden Schuljahr 2018/19 schulische Aktivitäten und diverse Projekte der Schule unterstützen. Ziel ist es, bewährte Aktivitäten so gut als möglich weiter zu führen:
Ähnlich wie auch im vergangenen Jahr wird wieder die Gesunde Jause, die Vitaminbar, das Befüllen der Nikolaussackerl, der Punsch- und Glühweinstand nach der Weihnachtsfeier vom Elternverein organisiert bzw. durchgeführt werden. 


Auch das Schuleinschreibfest werden wir wieder gerne mitgestalten.


Soweit es uns möglich ist, werden wir auch wieder diverse Buskosten und sonstige Projektkosten mitfinanzieren, das Schulfest ist fix eingeplant.


Das Klassenkassageld von 20 €/Kind und die Schullandwochenunterstützung mit 30€/Kind wurde ebenso wieder vom Vorstand beschlossen und bereits an Fr. Direktor Platzer übergeben.

Die Beibehaltung von € 10,-- als jährlichen Mitgliedbeitrag pro Familie wurde beantragt und einstimmig beschlossen. Wir bitten um rasche Einzahlung mit beigelegtem Zahlschein (bis spätestens 15. Dezember) um im kommenden Jahr wieder möglichst gut unterstützend arbeiten zu können!
Herzlichen Dank!



8. Allfälliges
Die Obfrau Christiane Lichtenecker und der gesamte Vorstand bedankt sich für die gemeinsam geleistete Arbeit beim Schulfest und lädt alle recht herzlich zu einem Essen und einem gemütlichen Ausklang des Abends ein.











Für das Protokoll: Sandra Hotter, 26.10.2018


